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Megigazulás és váltság







drágalátos Főszegletkövet azon magas méltóságra helyezte, mint biztos alapot, melyen az Ő új-világának Teokratikus kormánya fog felépülni.
 
14  Mi a figyelmet arra hívjuk fel, hogy Pál apostól napjai után Isten célja érdekében bizonyos más tények alakultak ki és hogy 1918-tól a bizonyságtevés, azok által akik hisznek, a Pál apostól által megírottakkal jött kapcsolatba. Ők azt a következtetést kell levonják, mint igazságot, hogy miután a „kereszténység"vallási politikai és kereskedelmi tényezői 1918-ban elvetették Krisztust mint az új-világ Királyát, egy népszövetséget alakítva, illetve egy nemzetközi együttműködési rendszert, amit emberek létesítettek, Jehova Isten felemelte az elvetett Alapkövet, Sionba helyezve, és minden ellenségét lábai ála vetette zsámolyul. Jézus Krisztus tehát mint tényleges uralkodó Úr marad és az a ki hiszi e tényt, kell, hogy bizonyságot tegyen róla és nem fogja szégyelni ezt tenni. 1918-tól, Jehova kitöltötte szellemét az Ő hű maradékára, a Joel 2:28, 29 ben leirt próféciának beteljesedéseképp. A maradék tehát halad előre szégyen nélkül, Elizeus bátorságával és hirdeti bizonyságul a földön élő összes nemzeteknek Isten országának örvendetes új dolgait. Ebben az alkalom van körülírva az Úr „más" juhai részére, hogy higyjék és ismerjék el a Jehova által Sionba helyezett Alapkövet és hogy erről szájukkal bizonyságot is tegyenek, részesülvén azon evangéliom (örömhír) hirdetéséből, hogy Isten királysága már működésben van.
 
15 Az a prófétai kifejezés „Valaki hisz ő benne" most a „más juhok”-ra vonatkozik azaz, az „idegenek" osztályára, akik jók Jehova és az Ő Sionban elhelyezett Alapköve előtt. Pál apóstól e tényt illetőleg mégtöbb bizonyítékot hoz fel mondván: „Mert nincs külömbség zsidó meg görög között; mert ugyanaz az Ura mindeneknek, a ki kegyelemben gazdag mindenekhez, akik Őt segítségül hívják. Mert minden, a ki segítségül hívja az Úr nevét megtartatik" (Róma 10;12, 13). E szavak igazvolta bebizonyítás nyert akkor, amikor Jehova Isten elküldötte Péter apostolt Kornélius századoshoz, hogy neki és házanépének prédikáljon, akik mindnyájan elhitték az üzenetet és ők lettek a pogányok közül az első megtértek. (Csel. 10). Tehát mikor Pál a Joel próféciájának 2:32, 33 verseit idézte, Isten nem tett semmi külömbséget a zsidók és pogányok között. Isten a „Krisztus teste" tagjaivá tette őket és Vele együtt örökösökké a királyságban. Mindazok akik hittek úgy a zsidók mint a pogányok közül, szivökben szellemi izraelitákká lettek, ők alkotván „Isten Izráel'-ét. (Róma 2:28, 29; Gál. 6:16). Attól kezdve nincs külömbség zsidók és pogányok között akik hisznek. Nekünk egy érdekes szempontunk van ahonnan
bizonyos dolgok láthatók; éspedig a következők:
 
16 Jelenések 7:4-8-ig beszél a 144 000 ről, akik a Krisztus királyságának tagjai, mint az Izráel tizenkét nemzetségéről, azaz a szellemi Izráelről. Azért a „nagy
sokaság" mely nyomban azután van leírva és pedig 
 







14 Milyen fizikai tényekről kell bizonyságot tenni 1918-tól és hogy volt felkészítve a maradék e bizonyságtevésre, szégyen és félelem nélkül?

15 Kiket kell most magábafoglaljon a mondás: "Valaki hisz Ő benne“ és Pálnak milyen bizonyítéka vezet e szemponthoz?

16 A Krisztus „teste" tagjaitól, a 144.000-től mint különállót, hogy kell tekinteni a „más juhok"-at és hogy lesznek egy akol és egy Pásztor?"


mint számtalan, úgy tekinthetők mint pogányok. Ez kétségtelen, mert úgy mondja róluk, hogy minden nemzetből, nyelv és népből vannak kijőve (Jelenések 7:9-17). Azok, akik a „nagy sokaság“-ot fogják alkotni a Krisztus „más juhai", akiket jelenben gyűjt össze. Következőleg a 144.000-től eltérően, akik a szellemi Izráelt alkotják, a „más juhok", a „pogányok". Ők az „idegenek" osztálja, akik a szellemi Izráel „kapuin"
belől vannak. Mindamellett, hogy ők nem lehetnek abból az „akolból valók" mint a szellemi Izráeliták, mégis a Jó Pásztor, Jézus Krisztus, a maradék juhokkal együtt vezeti őket, azaz a királyság szellemi izráelitáival és ilymódon lesznek ők „egy akol és egy pásztor." (Ján 10:16) (amerikai Standard versio).
 
17 Ezek a „más juhok" elismerik Jehova Istent mint az Ő általános szervezetének „Urát", mint a Legfelségesebbet, a Kinek mindeki alá kell rendelje magát.
Jehova Jó Pásztora vezeti őket azon az úton mely az életre vezet a végtelen új-világban. Ilyen értelemben az Úr, Jehova Isten Ura a „más juhok“-nak is éppen mint a szellemi Izráelnek és gazdag kegyelemben és jóságban mindazokkal szemben akik Őt segítségül hívják, bizonyságot téve Róla nyilvánosan. Jehova Isten nem csak a zsidó nemzet Istene, Ő Istene volt Noénak és házanépének, akiktől származtak.
 
18 A Pál apostól által használt kifejezés „Mert minden”, nem határoz meg külömbséget a természetes zsidók és a természetszerinti pogányok között, valamint nem kell külömbséget jelentsen a szellemi Izrael vagy akik a szívben zsidók és azok között akik nem azok. Pál idézte egy részét Joel 2:32-ből, de az idézet a maga egészében így hangzik: „De mindaz, aki az Úrnak nevét hívja segítségül, megmenekül; mert a Sión hegyén és Jeruzsálemben lészen a szabadulás, a mint megígérte az Úr, és a megszabadultak között
lesznek azok, akiket elhí az Úr!” (Joel 2:32).
 
19 A kifejezés „Mert minden", mutatja tehát, hogy nemcsak a szellemi Izrael, a maradék lesz megszabadítva megmentve „Jehova napján". Jehova nevének hit által való segítségül hívása által és a bizonyságtevés folytán az „idegenek" osztálya a „más juhok" minden nemzetségből alkalmat nyernek megszabadulni a kivégzéstől, megsemmisítéstől, „Jehova nagy és rettenetes napján", amikor bosszút fog állni a világ nemzetein. Ezzel kapcsolatban nem kell szemelől tévesztenünk, hogy a fentidézett szöveg Joel 2:32, következik nyomban azon prófécia után, hogy Jehova kifogja tölteni szellemét a még a földön a testben lévő szellemi Izrael egész maradékára, „azután", vagy „az utolsó napok"-ban, ahogy azt Péter apostól is idézte. (Joel 2:28, 29; Cselek. 2:16-21). A tények igazolják, hogy a szellem kitöltése minden felszentelt testre Kr. u. 1919-ben kezdődött. Azért Pál apostól Róma 10:13-ban mondott szavai, vonatkoztak úgy az ő idejére, amikor idézte, mint hasonlóképpen a jelen időre is. Tehát a prófécia „mert minden, a ki segítségül hívja az Úrnak nevét, megtartatik", magában foglalja a nagy sokaságot azaz a „más juhokat" is.
 







17 Milyen értelemben Jehova „ugyanaz az Ura mindeneknek" és adakozó mindenekhez, magához
híva őket?

18 Kik között nem kell semmi különbséget jelentsen a Pál által idézett „mert minden"?

19 Kik fognak megszabadittatni Jehova napján? és hogy igazolja azt Joel 2:32?"
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